

东营15300名考生迎高考

本报5月29日讯(记者 李沙娜) 29日,记者从东营市教育局招生办了解到,2012年夏季高考的考试时间仍为6月7日-9日,届时东营市将有15300名考生分布在东营市范围内的9个考点、401个考场进行考试。

据介绍,东营市范围内的9个考点分别是东营市一中、东营区一中、胜利一中、胜利二中、广饶一中二校区及三校区、利津一中、垦利一中。

一中,考生除携带必需的身份证、准考证和文具之外,不要携带大型包裹进入考试大楼,存放在考场门口外的物品尽量使用透明袋封装,考生误带入考场的考试非必需物品,监考人员将收集到讲台存放。

东营教育局招生办工作人员告诉记者,各考点所有考务、考场布置均会在6月6日下午4时前就绪,考场经验收合格后贴上封条,考生提前到各考点看考场。考场

还将继续实行实时监控,在考试结束后,各种高考政策、信息除按照正常工作程序逐级传达、布置外,省教育招生考试院还将在其网站(<http://www.sdzk.gov.cn/>)上公布,市招生办公室也会将有关内容通过东营教育电视台、东营教育信息网(<http://www.dyjy.gov.cn/>)和报纸等新闻媒体发布,请考生及家长注意,同空间要相互提醒、转告。

小记者们行动起来吧

平日里,小记者们对自己的节日肯定会有许多期待、很多美好的记忆,不妨试着写下来,在本报的《东营教育》进行刊发,另外,随着中考、高考临近,更多的小记者在校园学习的同时,对中考、高考也

深有感触。每周的《东营教育》将继续开设《小记者风采》活动专栏,择优刊登贴近校园生活的新闻、文章,为《齐鲁晚报》每名小记者提供充分展示自己写作水平的平台。

《小记者风采》栏目只有报名参加本报小记者的同学才可以投稿,投稿邮箱:qiluxiaojizhe@163.com QQ群:217688298 联系人及电话:李沙娜 18605461739 翟世华 15265465396

●陪我倒计时

天慢慢热起来,越发像四年前的那个夏天。中考倒计时醒目得刺眼,我的心跳随着记忆,慢慢倒计时。

八月的尾巴有一种要晒死人的晴朗,我怀着陌生的心情,随着陌生的人流,走进陌生的校园。

军训更像是参观游览,还未脱稚气的我们,好奇地扫描每个角落。

升学像一个新单词,从大人们口中跳出。我们只知它的拼写,不明语法,更不解含义。开心是我们那时的目标,玩要是那时我们的责任。朦胧的,中考现了。

初到的新鲜感过去,我们真真正正融入了丁庄中心初中。有知心朋友,有点头之交,有小团体;知道食堂哪道菜可口,楼道哪扇窗难锁,哪个老师喜欢红色的羽绒服。

同时,46个人由点连线,由线画面,由面组体,成了密不可分的炭单质晶体。那是一个属于初二(2)班的辉煌时代。拔河、合唱,我们团结一心;演讲、朗诵,我们独占鳌头;公开课、开放日,我们异彩纷呈。

中考一词出现的频率越来越高。我们开始有梦想,开始有憧憬,开始在乎现实,开始成熟。无声的,中考来了。

最微妙的还是初三啊。不必说姿态翩然的校徽雕塑,不必说古色古香的曼妙亭台,也不必说游鱼细石的袖珍池塘,单是平坦开阔的塑胶操场,就让我们激动不已。

变化的还有学习的气氛。新晋的物理化学,搞得我们焦头烂额。中考正式被提上议程,学习疯子们也越发拼命,人生的分岔口,只能一步一个坑地走下去。飞速的,中考近了。

单独的开会,单独的跑操,单独的教学楼,我们是被打入“冷宫”的初四。

生物地理,音乐美术,课表上的面孔越发单一;跨省留级,技校大专,教室内的密度日益稀疏。按日算天数,按秒卡时间。珍惜吵过的每一句话,闹过的每一次别扭,受的每一次责罚。把去厕所当做旅游,这就是初四。

看着服装和跑道融为一体,初一初二,对比身上不再鲜艳的一抹旧蓝,感叹一个时代即将过去,有种忧伤在蔓延。我们都明白,不成功,便成仁。悲壮的,中考来了。

(丁庄中心初中 宋坤
指导老师:王永辉)

●四年磨砺剑出鞘

备战中考的路上,有笑有泪,有成功有失败,有欢乐有痛苦,我们要劈荆斩棘,让中考之剑磨砺自己,创造充满阳光的未来!

别再把沮丧挂在脸上,别再把忧伤写在心里,别再把自责天天重复,别再把一些小小的缺点盲目地放大……换一个角度,换一种心态,其实你是最棒的!

在四年的初中生涯之中,身边的同学有的选择了放弃,有的随波逐流,而你坚持到今天,展现出你惊人的毅力。人生中难得的不是一时的冲动,而是长久的坚持,和因为坚持所体现的毅力!

天将降大任于是人也,必先苦其心志,劳其筋骨……,曾益其所不能。四年磨一剑,六月试锋芒。

四年的初中生活,成就了你坚强的性格。坚强不是与生俱来的,它是一次次的

成功失败对心智的磨砺,它是我们痛定思痛的大彻大悟。如今回首,想一想那些过程中经历的尤其是一些不太顺利或经受挫折的事情,不都在我们的反思中赐予了我们无穷的力量吗?

四年,你已经变得很有气质,很有涵养。这四年,你

积累了包括文化、做人处事等丰富的知识,已经从内在和外形进行了最好的塑造,更是一种自内向外自然透露出来的气宇轩昂的品质。

你的能力有了巨大的提高,相信初一的时候你为自己面对的众多的知识感到束手无策,怀疑自己能不能把它们学好,而今事实已经证明,同时学习十几门的课程,竟然也是如此的游刃有余。能自由地遨游在知识的天空,不就是因为有了能够飞翔的能力吗!我们接下来需要做的,在中考的战场上,势如破竹,摧枯拉朽!

怀着远大的理想,鼓起昂扬的斗志,迈着坚定的步伐,我们向中考走去。我们有拼搏进取的毅力,我们有坚持不懈的恒心,全力以赴,争分夺秒;勤奋苦读,讲究方法;奋力拼搏,永不言弃!中考磨炼,是人生的另一颗太阳。

经历一次磨炼,就获得一次人生的亮丽。空白的人生,才没有磨炼。经受磨炼,让中考“风暴”来得更猛烈吧,不经历“中考”风雨,怎见彩虹,扬帆中考梦,翱翔蓝天!

(丁庄中心初中 姜金凤
指导教师:马清华)

●每年不一样的“六一”

花儿喜欢灿烂的阳光,鱼儿喜欢清清的河水,鸟儿喜欢浩瀚的蓝天,小朋友喜欢自己的节日——“六一”儿童节。

记得在幼儿园,我的“六一”是快乐的,早上一醒来总能看见爸爸妈妈在床头边放的礼物,而且都是我平时喜欢的好看的玩具。老师会为我们准备各种各样的游戏,还有丰富的奖品。放学后,我和爸爸妈妈还会在游乐场玩大风车,吃冰激凌,之后再坐有趣的碰碰车……一直等我玩够了,还有一顿丰盛的晚餐等着我,真是太美了。

上了小学以后,我的“六一”更有趣也有意义了,虽然没有了礼物,但仍有爸妈的祝福,学校里会举行各种各

样的活动。我们一边野炊,一边划着小船,看看那像绿色地毯的草坪,瞧瞧那高大挺秀的树林,望望那五彩缤纷,各式各样的花朵,真是使我赏心悦目,流连忘返。

今年的“六一”又要来临了,我想我要一个新的过法,我想享受一下奉献的感觉,一早我会起来为爸妈做一顿丰盛的早餐,使辛苦工作的爸妈也能多睡一会儿,然后到学校里我要帮助老师打扫一下卫生,使忙碌的老师轻松一下,上课了我一定要坐得笔直认真听讲……并且从这个“六一”开始,我要养成这样的好习惯。我想,这次“六一”我一定学到更多。

(春晖小学五年级六班
刘依林 指导老师:王妍)

●我的节日,我的“六一”

“六一”儿童节,是我们自己的节日。这一天,所有的儿童都很快乐,礼物多到都拿不过来!这就是孩子们最喜欢的“六一”儿童节。我们盼望着,我们等待着,终于我们的节日到来了!

那天早上,一个巨大的舞台矗立在操场中间,全校同学迫不及待地早早地来到学校,我们要演出的也做好了准备。

终于,“六一”联欢会开始了,伴随着主持人清脆的声音开始报幕。一个,两个……终于到我们的节目,我微笑着走上台,其他的同伴们也一样迈着轻盈的脚步走上了舞台。音乐响起来了,踏着优美的音乐,我开始舞蹈。一开始我的步子还

很僵硬,渐渐地我沉醉在音乐的节奏里,就像一只美丽而快乐的蝴蝶在翩翩起舞。

舞蹈表演以后,我做了一名快乐的小观众。搞笑的小品让我捧腹大笑,动听的独唱让我陶醉其中,动感的健美操令我激情涌动。

在我们依依不舍中,主持人宣布“六一”文艺演出圆满结束,这一声结束却让我们对明年的“六一”翘首以待。

一首首歌,代表同学们的快乐,一支支舞蹈,代表同学们纯真的心。在这个六一儿童节里,我感到无比的轻松和快乐。它就像音符,在我的指尖流淌,流淌……

(春晖小学四年级五班
高艺珂 指导教师:王维)



幼儿在运动中庆祝“六一”



小朋友们在表演《动感篮球》节目时,双手拍球。 本报记者 任小杰 摄

本报5月29日讯(记者 李沙娜) 29日上午,东营市第一实验幼儿园700余名幼儿参加以“我运动、我健康、我快乐”为主题的庆“六一”健康教育特色活动,幼儿们都在舞台上展示了自己擅长的运动,在运动中健康成长。

上午9时许,“六一”活动在鼓声阵阵中拉开了序幕。幼儿园的任淑梅主任告诉记者:“这次庆祝“六一”的活动以年级组为单位开展,展示的内容都是经过老师们大胆创新编排的精彩节目,打鼓、篮球、呼啦圈、彩球、跳绳、跳袋等都是孩子们舞台展示的重要元素。”

吴又琪、杨子腾等小朋友表演的《绳舞飞扬》把节目现场带到了高潮,花式跳绳赢得了大家的好评,有的小

观众看得目瞪口呆。时而一个小朋友一次性跳三四跟绳子,时而6个小朋友跳一根绳,以不同的形式展示了“跳绳绝技”。

在现场的幼儿家长也对孩子们的表现赞叹不已,“‘六一’活动让孩子能够感受学习到团队精神、协作精神,让他们懂得只有付出才有回报,只有辛勤的努力和汗水才能得到关注的目光和掌声。”

东营市第一实验幼儿园张院长告诉记者,“六一”活动遵循着激发孩子兴趣,提高孩子运动技能,感受运动快乐的原则,让幼儿全体参与,让孩子自身的协调性、身体素质、对环境的适应能力以及意志品质得到更全面的锻炼。

大龄学生情景剧里过“六一”

本报5月29日讯(记者 李沙娜 通讯员 王甜甜)

5月28日下午5点,东营职业学院会计学院首届“蒙牛酸酸乳杯”情景剧在东营职业学院第八教学楼和第九教学楼之间拉开了帷幕。

记者了解到,此次情景剧有煽情的节目《方向感》,也有搞笑的节目《毕业两年后》,把同学们毕业后的应聘过程以搞笑的形式介绍给了观众,让我们在欢笑的同时

也深深受到了感动,发人深思。

据了解,此次情景剧的选题都切合生活,始终围绕着“我们身边的人和事”这一主题,更加贴近大学生的生活。从不同角度解读了人物的心理,引起了同学们心灵的共鸣和对现实冲突的理性思考,使得整场比赛精彩纷呈,高潮迭起,青春与怀旧的主旋律回荡在舞台上方。

广场作画庆“六一”



5月26日,河口区妇联、河口区教育局等联合举办的第四届“环保杯”庆“六一”广场欢乐节活动在黄河广场举行,参加活动的少先队员及家长500余人,通过现场绘画等活动展示自己的风采,度过快乐的“六一”。

本报记者 李沙娜 本报通讯员 乔鸿伟 摄影报道